

# A Fő téri mindig visszavár

Életük első komolyabb állomásához érkeztek Szarvas Város Köznevelési Intézménye Fő téri Általános Iskolájának nyolcadikos diákjai, akik június 14-én vettek búcsút szüleik, rokonaik, barátaik jelenlétében az iskolától és tanáraiktól. Az ünnep hangulatában e reá-

Péter Gimnázium és a Székely Mihály Szakképző Iskola is tárt karokkal várja őket. A pedagógusoknak megköszönte, hogy munkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy ezek a diákok sikeresek legyenek, a szülőknek pedig azt az önzetlen segítséget, mellyel gyerekeik útját egyen-

osztani örömtöket, bánatokat, vagy csak meg akartok egy kicsit pihenni, a Fő téri mindig visszavár benneteket – biztatta végül az igazgatónő a meghatódt tanítványokat.

A szülők áldozatvállalását emelte ki beszédében a város vezetése nevében búcsúzó Ba-



lis tényre Kohut Andrásné a város köznevelési intézményének megbízott igazgatója hívta fel a ballagók figyelmét beszédében, majd felemlített néhányat azokból a kérdésekből, melyek az új iskolába készülők fejében ilyenkor felbukkanhat. Az igazgatónő azt kívánta nekik, hogy sikerüljön a beilleszkedés az új közösségbe, találjanak barátokat, és legyenek képesek helytállni az új kihívások közepette. Jólesően nyugtázta, hogy az általános iskolát befejezők közül sokan tanulnak tovább Szarvas Város Köznevelési Intézménye valamelyik középiskolájában. Mint mondta, a Vajda

gették eddig, és kérte őket, tegyék ezt a jövőben is.

A diáktársak nevében a hetedikesek búcsúztak a végzősöktől, majd a nyolcadikosok köszöntek el, átadva az iskola zászlaját az őket követő évfolyam képviselőinek.

Az iskola valamennyi dolgozója nevében szólt a ballagókhoz Závogyán Judit megbízott intézményegység vezető, aki egyenként köszönt el valamennyi osztálytól, tolmácsolva osztályfőnökeik útravalóul szánt gondolatait is. – Elérkezett az idő – mondta – indulni kell. De ha szükségetek van jó szóra, meg akarjátok valakivel

bák Mihály polgármester, majd a munkájukat hivatásnak tekintő tanárokat méltatta. A diákok figyelmét arra hívta fel, hogy az élethez szükség van valamilyen elkötelezettségre, hitre, reményre, szeretetre. Végül arról biztosította a tanuló ifjúságot, hogy ez a város róluk szól, értük van.

A ballagás egyben tanévzáró ünnepség is volt, melyen a szokásoknak megfelelően díjakat osztottak ki a tanévben jelentős tanulmányi vagy sporteredményeket elérő, kiváló közösségi munkát végző diákoknak és diákközösségeknek, illetve a közösségért sokat dolgozó szülőknek. Az ünnepségen köszöntötték a kitüntetésben részesült pedagógusokat, elbúcsúztak az iskola nyugdíjba vonuló és más munkahelyre távozó munkatársaitól.

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája az év eredményeit évkönyvben foglalta össze és bocsátja az érdeklődők rendelkezésére.

## Röviden

### Diplomaosztó

Június 20-án, pénteken 10 órától tartja a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara diplomaátadó ünnepségét, az evangélikus Ótemplomban

### Nyári nyitva tartás a szarvasi Tourinform Irodában

Június 15-től augusztus 31-ig Hétfőtől - péntekig: 8.00-17.00 Szombat, vasárnap és ünnepnapon: 10.00 – 19.00

### Falunap Hunyán

Június 28-án szombaton Falunapot rendez Hunya Község Önkormányzata. A programban szerepel Szent László napi Szentmise a templomban, „Hunya Községért kitüntető cím” átadása, A Körös Néptáncgyűttes műsora, a Szent Gellért Katolikus Iskola tanulójának műsora, futbalmérkőzés, a Makói Népdalkórus és Citerazenekar műsora, Petri Józsefné, Szilágyi András és Iványi László műsora, a hunyai Idősek Klubja műsora, Hunyai Rockegyűttes műsora, híres musicalekből részletek ad elő a Randevű duó, Szekció élő rockkoncertje, Balázs Pali fellépése, tombolasorsolás és utcabál.

Mindenkit szeretettel vár a Falunapra

**Hunya Község  
Önkormányzata**

### Köszönjük

2008. június 15-én Rejtő József képviselő úr és a Középhalmi Nyugdíjas és Baráti Kör Gyermeknapot tartott a környékbeli gyermekeknek. A lap hasábjain keresztül szeretnénk nekik és a szponzoráló cégeknek, valamint Csatai Jánosnak és feleségének – akik nem sajnálva a füvet az udvarukon, átengedték a területet a gyermekek hadának – megköszönni, hogy ilyen kellemes és élményteli napot tölthetünk el a szabadban. Reméljük, hogy ez az első alkalom nem lesz utolsó, és hagyománnyá válik a gyermeknap megrendezése városunk eme részében is.

Köszönettel:

**Szülők és gyermekek**

### Alkotótábor a Ruzicskay Alkotóházban június 30-tól július 11-ig

A tábor, melynek művésztanára Korbely István festőművész, festészeti és rajzoldási lehetőségekkel várja az érdeklődőket.

Bővebb információ és jelentkezés:

Terhes Jánosné, Ili (Tel.: 66-312-042 és 30-613-9227)

Korbely István (Tel.: 06-70-247-6719)